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Périodiques : 
 
 - L’AS : 

 n° 28 du 10/10/1937 
 n° 29 du 17/10/1937 

n° 30 du 24/10/1937 
 

- L’ASTUCIEUX : 
 n° 25 du 29/10/1947 

   n° 29 du 26/11/1947 
     

 - AVENTURES : 
   n°26 du 27/06/1939 (Noir & Blanc) 
 

 - LES GRANDES AVENTURES : 
   n°45 du 29/07/1941 
   n°55 du 07/10/1941 

 
 - BAYARD :  
   n°201(8/10/1950) au 213 (31/12/1950) 
   n°222 du 25/09/1960 
 

- BENDIR  (revue algérienne de BD) 

  n°00 d’octobre 2009 
  n°1 3 4 5 6 8 9 10 11 12 (sept/oct 2014) 
 

-  CŒURS VAILLANTS : 
  °15 du 04/05/1947 
  n°25 du 22/06/1947 
  n°27 du 06/07/1947 
  n°43 du 24/10/1948 
  n°20 du 15/05/1949 au n°26 du 26/06/1949 
  n°34 du 21/08/1949 au n°39 du 25/09/1949 
  n°49 du 04/12/1949 au n°51 du 18/12/1949 
 

- COSMIC STREET : 
  n°2 de décembre 2005 
 

- DE LA TERRE AU PAIN : 
  - Album Jean Claval 
 

- L’EPATANT : 
  n°47 du 07/07/1938 
 

- FAR WEST : 
  n°17 du 2

ème
 trimestre 1956 

 

- HURRAH : 
  n°310 du 29/10/1941 
  n°322 du 21/10/1942 
  n°324 du 04/02/1942 
  n°326 du 18/02/1942 
 

- INTREPIDE : 
  n°33 du 22/06/1950 
 

- JEUDI : 
  n°222 du 26/12/1936 
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- JUMBO : 
 N°49 du 13/12/1943 
 

- LILI ET AGGIE MAGAZINE : 
 1 n° du 2

ème
 trimestre 1978 

 

- MAJORQUE :  
 n°8 L’ile de la B.D (revue espagnole en français) 
 

 - MICKEY : 
  n°83 du 17/05/1936 
  n°92 du 19/07/1936 
  n°99 du 06/09/1936 
  n°100 du 13/09/1936 
 

 - PIC ET NIC : 
  n°16 (20/03/1944) 
 

 - PIERROT : 
  n°49 du 04/12/1938 
 
 
 

 - ACTUEL : 
  n°26 décembre 1972 
  n°8 mai 1980 
  n°37 novembre 1982 
 

 - L’HEBO HARA KIRI : 
  n°70 du 01/07/1970 
  n°52 du 15/11/1971 
  n° 93 du 28/08/1972 
  n°103 du 06/11/1972 
  n°109 du 18/12/1972 
  n°111 du 01/01/1973 
  n°113 du 05/01/1973 
  n°114 du 22/01/1973 
  n°144 du 20/08/1973 
  n°145 du 27/08/1973 
  n°147 du 10/09/1973 
  n°158 du 26/11/1973 
  n°159 du 03/12/1973 
  n°169 du 11/02/1974 
  n°278 du 11/03/1976 
 
  n°122 du 26/10/1994 
  n°134 du 18/01/1995 
  

 - GOMME : 
  n°13 du 1

er
 trimestre 1982 

  n°15 du 1
er

 trimestre 1983 
  n°16 mars 1983 
  n°17 avril 1983 
  n°18 mai 1983 
  n°21 août 1983 
  H.S.Sn°1 du 3

ème
 trimestre 1982 

 

 - TARZAN : 
  n°269 du 17/11/1951 
  n°275 du 29/12/1951 
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- CŒURS VAILLANTS : 
  n°1 du 06/01/1952 
  n°2 du 18/01/1952 
  n°3 du 20/01/1952 
  n°4 du 27/01/1952 
  n°5 du 03/02/1952 
  n°6 du 10/02/1952 
  n°7 du 17/02/1952 
  n°8 du 24/02/1952 
  n°9 du 02/03/1952 
  n°10 du 09/03/1952 
  n°11 du 16/03/1952 
  n°12 du 23/03/1952 
  n°13 du 01/04/1952 
 

 Jean-Christophe MORANDEAU : 
  Planche originale en noir et blanc (décembre 2008 signée par l’auteur) parue dans R.I.P. gadget  
  (équivalent à Pif gadget n°54 – dernière année) album-recueil de 192 pages tiré à 150 exemplaires. 
  Scénario de Vidovar CARVO – Couleurs de Albertine RALENTI) 
 
 1 crayonné signé BORDIER extrait de l’album 
 

 FLAUBERT/DRUILLET : 
  - 1 jeu vidéo « SALAMBÔ » - The adventure Company - 2002 
    (2 CD + 1 livret) 
 

 ALGESIRAS : 
  - 1 image numérotée et signée 

 

Philippe TOMBLAINE : 
   - « Spirou aux sources du S…. » 
  Exemplaire signé et numéroté (050/300) et dédicacé par l’auteur à la CIBDI  Don auteur 
 

 Emmanuel LEPAGE : 
  - 1 affiche grand format « 25

ème
 salon « BD en Périgord » de Bassillac   Don R. Druillole 

 

 Alain QUEIREIX : 
  - 1 affiche grand format « POLAR le Festival » de Cognac 2014. 

 
 Vincent GAZDA : 
  - Croquis préparatoires image n°30 des AMBD      Dan Auteur 
 

 Virginio VONA (dessin) – Fred GAFFIAT dit IAH-EL (scénario) : 
  - Smoljanovic et le niveau 4 – Tome 0 – format manga 320 p – N&B – Edit Fenice 2009 
  - Ciro le magnifique – L’onde choc – Format manga N&B – hors série – Edit Fenice 2009 
  - Smoljanovic et le niveau 4 – Format 17x24 en couleurs 
  - Fenice – La chrysalide Scénario du tome 2/3. A paraitre en septembre 2014 
 
  - 12 crayonnés de divers tomes (12x30) 
  - 8 planches Fenice : 2 de 2008 
     2 de 2010 
     2 de 2011 
     2 de 2013 toutes signées par l’auteur 
 
  - 1 toile peinte représentant les héros de Fenice.- Signée.    Achats AMBD 
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Revues : 
 

 - Le collectionneur de Bande dessinée (68 numéros + 2 HS) : 
  - n°11 de février-mars 1978 
  - n°12 à 24, n°26, n°29 à 39, n° 42 à 43, n°46, n°48 à 59, n°62, n°64, n°66 à 68, n°70 à 75, n°78,  

n°80 à 83, n°85 à 86, n°91, n°95, n°98 à 99, n°108 à 114 d’octobre 2008 
  - 1 hors série n°1 de mars 1979 
  - 1 hors série n°79 de 1996        Don AMBD 
 

 - Philabulle (bulletin trimestriel des Amis de la Philatélie et de la BD : 
  - Du n°1 (janvier, février et mars 2000) au n°41 (janvier, février et mars 2010). 
  - 1 hors série n°4 d’août 2005 : Tout Hergé (ou presque)    Don AMBD 
 

 - Jeu vidéo : 
  - PARADISE (BD incluse) de B.Sokal (2006)      Don AMBD 
  - NIKOPOL, la foire aux immortels de Bilal (2008) – Editions collector   Don AMBD 
 

 - Port-folio : 
  - Festival BD de Bergerac – 3 et 4 avril 2004 – n°52/250 – 150 HC 
  - 8 images numérotées et signées de Masbou, Defali, Mitric, Bianco, Koriakine,  
  Barbucci + Capena,, Marc et Eric Moreno, Palma.     Don AMBD 
 

 - 1 affiche grand format  
  - Festival du Polar de Cognac de 2013. Dessin de Benoit SOKAL   Don MBD 
 

 - Image n°36 des AMBD : 
  Image de DEYNISs numérotée et signée.      Don AMBD 
 

Scénarios et Dessins : 
 
 Olivier PERU – Stépahne BILEAU : 
    (Scénario)       (Dessins) 
 
  - Bleu d’une case de la page 29 du T3 de la série ELFES.   
  - T3 : « Elfe blanc, cœur noir » (Edition Soleil – 2013) dédicacé au Musée et Signé 
²    (Prix des lycéens Poitou-Charentes 41

ème
 festival)   Don AMBD 

 

 Wilfrid LUPANO – Paul SALOMONE : 
          (Scénario)          (Dessins) 
 
  - L’homme qui n’aimait pas les armes à feu – Edtions Delcourt - 2011 
   - 1 dessin en noir & blanc (24x32) signé issu du T1 : Chili con Carnage  Don AMB 
 

 Arnaud LE GOUEFFLEC – Olivier BALEZ : 
     (Scénario)          (Dessins) 
 
  - Le chanteur sans nom – Edtions Glénat – 2011 : 
   - Chemin de fer des pages 16 à 23 
   - Crayonné de la page 19    dessins signés par l’auteur 
   - Agrandissement R/V d’une case 
   - dessins R/V de la page 22 
             Achat AMBD 
 

 -Jacques FERRANDEZ : 
  - 6 dessins orignaux réalisés lors des « Rencontres internationales » pendant le 41

ème
 festival 

  dédicacés et signés pour le Musée de la BD. 
             Don Auteur 
 

 Emmanuel GUIBERT : 
  - 1 image d’Epinal (65x50) de 98 cases intitulées « Michel HOLLARD » - 1898 – 1993, 
  en hommage à la résistance – 2012 
             Don Auteur 
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 Stéphane ANTONI – Olivier ORMIERE : 
  (Scénario)       (Dessins)  
  -  Temps du rêve -  2 scénarios de la série - Editions Delcourt : 
   - T1 : Gallipoli (2011) 
   - T2 : Fromelles (2013) 
  - 1 crayonné de quelques personnages signé par les auteurs 
  - 1 planche (n°11 du T3) « Hermannsburg »  
             Dons Auteurs 
 

 François DEBOIS – Jean-Charles POUPART : 
  (Scénario)       (Dessins)  
 
  Jack l’éventreur – Editions Soleil : 
   - 1 planche double (p 12 -13) du T1 : Les liens du sang – 2012    Achat AMBD 
   - 1 planche (p 6)                    du T2 : Le protocole Hypmos – 2013  Dons Auteurs 

 
 Pascal GENOT – Bruno PRADELLE – Oliver THOMAS : 
     (Scénario)       (Scénario)                         (Dessins)  
 
  Le printemps des quais – Editions Quadrants – Soleil – 2014 : 
   - Crayonné et lettrage de la p 11 
   - Mise au noir signée 
   - Planche finalisée signée 
             Dons Auteurs 
   - Crayonné de la double planche  p 30-31 
   - 3 études de la grande case de gauche  + lettrages signées 
   - Planche finalisée signée. 
             Achats AMBD 

 


